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Chontaduro, 15 de abril de 2026 

 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA  

Nro. 007-GADPRCH-2026 
 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CHONTADURO 
 

En la provincia de Esmeradas, del cantón Rioverde de la Parroquia de Chontaduro, 
se procede a Sesión Ordinaria del Directorio Nro. 007-GADPRCH-2026, miércoles 15 
de abril del 2026; siendo las 9 horas 37 minutos; en la casa Parroquial del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Chontaduro, se da inicio a esta 
convocatoria entregada el 12 de abril del 2026 a los presentes y miembros del 
directorio de esta institución, para tratar, analizar, disuadir y aprobar el orden del día. 
 
PRIMERO: Constatación Del Quórum Reglamentario.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADRCH. - Señor Presiente como primer punto 
tenemos la constatación del quórum reglamentario, me permito tomar lista y receptar 
las firmas pertinentes de cada uno de los presentes: 
 
 
a.- Miembros del Directorio: 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; se encuentra 
presente,  

2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; se encuentra en goce 
de vacaciones 

3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; se encuentra presente, 
4. Sr. Ángel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; se encuentra de 

vacaciones,  
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; se encuentra 

presente, 
 
b.- Funcionarios: 

1. Ing. Aurora Lidia Caicedo Ballestero, secretaria del directorio, se encuentra 
presente.  

 
Señor presidente, de la constatación del Quórum, los custro convocados cuatro se 
encuentran presente, con voz y voto; y, uno con voz informativo. 
 
Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH. - Gracias compañeros, 
estamos todos los convocados conforme establece art. 320 de la Ley del Código 
Orgánico de Organización Territorial Autónomo Descentralización, agradecer a dios, 
y a ustedes compañeros por la presencia a esta reunión, conforme manda la Ley, 
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con estas palabras queda instalada la sesión ordinaria convocada para el día de hoy. 
Por favor secretaria continúe con el orden del día. 
 
SEGUNDO: BIENVENIDA A CARGO DEL PRESIDENTE DEL GADPRCH.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como segundo 
punto bienvenida por parte del presidente del GADPRCH. 
 
Saludar a cada uno de ustedes darle gracias a dios permitirnos estar en esta sesión 
compañeros esperando que se encuentre bien con la bendición de dios como 
funcionario público seguir trabajando hasta el último día que estemos en esta 
institución con el apoyo de ustedes con estas palabras les doy la bienvenida a cada 
uno de ustedes   
 
Por favor secretaria continúe con el orden del día. 
  

TERCERO: Lectura y aprobación del orden del día. 
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como tercer punto 
lectura del orden del día y se procederá a tomar las votaciones de cada uno de los 
miembros del directorio: 
 
ORDEN DEL DIA:  

 
1. Constatación del quórum; 

2. Bienvenida por parte del Presidente del GADPRCH; 

3. Lectura y aprobación del orden del día; 

4. Lectura y aprobación del acta anterior; 

5. Informe de actividades de las comisiones del GAD; 

6. Informe de escritura de terreno para ser utilizado en proyecto del GAD 

7. Socialización del proyecto del Salón de adulto mayor 

8. Socialización de rendición de cuentas del año 2025 

9. Oficios enviados y recibidos; 

10. Asuntos varios; 

 
Votación: 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; Mi voto aprobado,  
2. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
3. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
4. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; Mi voto 

aprobado, 
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Resuelve: Los cuatro vocales aprueban el orden del día, en Sesión Ordinaria del 
Directorio Nro. GADPRCH-007-2026 a llevarse a cabo hoy miércoles 15 de abril del 
2026. 
 
Sr. Angel Macías Vera manifiesta, secretaria por favor siga con el orden del día.  
 

CUARTO: LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR  

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como cuarto punto 

lectura y aprobación del acta anterior. 

 

La secretaria procede a dar lectura al acta N° 006, una vez culminada la lectura el 

presidente pone en consideración a los miembros del GAD. 

El Sr. Angel Macías manifiesta secretaria si no hay ninguna objeción proceda a tomar 

votación. 

 

Votación: 
1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; Mi voto aprobado,  
2. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
3. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
4. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; Mi voto 

aprobado, 
 
Resuelve: Cuatro vocales presentes aprueban las actas N° 006, en Sesión Ordinaria 
del Directorio Nro. GADPRCH-007-2026 a llevarse a cabo hoy miércoles 15 de abril 
del 2026. 
  

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.      
 
QUINTO PUNTO: INFORME DE ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DEL 
GADPR 
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como quinto punto 

Informe de las actividades de las comisiones del GAD 

 

Interviene la Lcda. Carmen Zamora manifiesta saludar a cada uno delos compañeros 

darle gracias a dios que cada día estamos convocados asistimos al llamado del 

presidente, informarle que se va hacer el taller financiero el cupo es de 30 personas 

y, será el sábado a las 10:00 a.m., les hago la invitación compañeros habrá la 

logística, el asunto de las iluminarias del parque que estaba en oscuro a buena hora 

que se soluciono era que se había quemado la fotocélula, decirles que estoy 
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acompañando al campeonato de futbol de Chontaduro se ve la reactivación 

económica agradecer por escucharme. 

Interviene el Sr. Edwin Mina saludar a todos, en futbol sigue el campeonato Los 

Cimarrones, se está organizando el campeonato, FEDELIVE inauguró el domingo 

están participando 16 equipos en el Canton participan 3 equipo, de Chontaduro hubo 

algunos interesados al final no se decidieron participar, el domingo se juega en 

Rocafuerte, estoy jugando en los cuarentenos, con don Angel fuimos a inspeccionar 

los baños la compañera Yajaira decía que se está derrumbando, era un vacío fuera 

del baño, también fuimos con el compañero al Municipio a retirar las escrituras para 

la construcción del salón del adulto mayor, donde le respondieron que aún no 

estaban lista, hemos estado en reuniones legalizaciones, planificación, toca subir a 

Los Laureles de Chumundé. 

El lunes salimos a Esmeraldas a una gestión en el MTOP. 

Interviene el Sr. Angel Bravo saludar a cada uno de ustedes compañeros, estuvimos 

en una inspección con el compañero Edwin en el baño público a mi parecer esta 

hundido como que hay un vacío se decía que hay que buscar la conexión de aguas 

hervidas, el que conoce es Juanito, mantener el baño buscar alguien que se 

encargue del mantenimiento dotar de agua. 

Fuimos al Municipio porque había dejado para registrar la escritura, llame a la Ing. 

Celeste me dijo que no había sistema, el lunes fui al Municipio y me entregaron la 

escritura por fin se culminó la gestión, Partidero es un Recinto que esta creciendo me 

gustaría que hagamos una visita ante que la pinten en cancha se deja cada pliego. 

Interviene el Sr. Angel Fernando Macias manifiesta compañeros estuvimos con el 

compañero Edwin, don Angel en el MTOP entregamos un oficio donde solicitábamos 

un retro y 2 volquetas para la limpieza de la loma antes de llegar a Partidero que se 

vuelve peligrosa, la respuesta fue que no pueden salir las maquinas porque aún no 

están aseguradas, cuando ya estén con seguro nos avisaran, también quiero 

agradecer a don Angel poa la voluntad que hizo la gestión y logro hacer las escritura 

para ejecutar el proyecto de adulto mayor. 

 
El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.      
 

SEXTO PUNTO: INFORME DE ESCRITURA DE TERRENO PARA SER 

UTILIZADO EN PROYECTO DEL GAD 
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Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como sexto punto 

Informe de escritura de terreno para ser utilizado en proyecto del GAD 

 

Interviene el sr. Angel Macias compañeros como ya les mencioné las escrituras ya 

están, esperamos que este el proyecto para presentarles y que ustedes le den su 

aprobación para continuar con el proceso de contratación. 

 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día. 
    
SEPTIMO PUNTO: SOCIALIZACIÓN DEL PROYECTO DEL CASA DE ADULTO 

MAYOR 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como séptimo 

punto Socialización del proyecto del Salón de adulto mayor 

 

Interviene el Sr. Angel Macias manifestarle que el proyecto que hizo CONAGOPARE 

está valorado en alrededor de los USD 70,000.00 como es muy alto el precio 

gestione otro proyecto que está presupuestado alrededor de USD 31,000.00 cuando 

este culminado el proyecto se los presento para que sean ustedes quienes lo 

aprueben, recordar que siendo una obra del año pasado es de arrastre y tenemos 

que ejecutarla. 

 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día. 
  

OCTAVO PUNTO: SOCIALIZACIÓN DE RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO 

2025 

 

Interviene el Sr. Angel Macias y menciona compañeros estamos aquí para socializar 

la fecha que llamaremos al consejo de planificación y representantes de la asamblea 

para formar las mesas de trabajo y continuar con el proceso. 

Interviene el Sr. Angel Bravo manifestando estoy de acuerdo que hagamos la reunión 

para continuar con el proceso el lunes 20 de abril 

El Sr. Angel Macías manifiesta secretaria si no hay ninguna objeción proceda a tomar 

votación. 

 

Votación: 
1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; Mi voto aprobado,  
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2. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
3. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
4. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; Mi voto 

aprobado, 
 
Resuelve: Cuatro vocales presentes aprueban que se invite al consejo de 
planificación y representantes de la asamblea para el 20 de abril para continuar con 
el proceso de rendición de cuentas, en Sesión Ordinaria del Directorio Nro. 
GADPRCH-007-2026 a llevarse a cabo hoy miércoles 15 de abril del 2026. 
  

NOVENO PUNTO; OFICIOS ENVIADOS Y RECIBIDOS; 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como octavo punto 

oficios enviados y recibidos. 

 

En oficios enviados se da lectura al oficio enviado al MTOP donde se solicita una 

retroexcavadora y 2 volquetas por una semana para hacer la limpieza de la loma 

donde todos los años hace deslave poniendo en riesgo al tránsito peatonal y 

vehicular. 

Oficios recibidos se da lectura al oficio del cuerpo de bombero de Partidero donde 

solicitan se les ayude con el mantenimiento de un carro que servirá para trasladar a 

personas con problemas de salud desde Partidero hacia Chontaduro o Rioverde 

Interviene el Sr. Ángel Macias compañeros sabemos apoyar la buena gestión que 

están haciendo los bomberos voluntarios de Partidero y sería bueno que le 

colaboremos con el tema eléctrico para que pueda funcionar el carro. 

Interviene el Sr. Angel Bravo manifiesta que apoya la moción el presidente 

El Sr. Angel Macías manifiesta secretaria si no hay ninguna objeción proceda a tomar 

votación. 

 

Votación: 
1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; Mi voto aprobado,  
2. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
3. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
4. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; Mi voto 

aprobado, 
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Resuelve: Cuatro vocales presentes aprueban que se le colabore con el tema 

eléctrico para que pueda funcionar el vehículo, en Sesión Ordinaria del Directorio 

Nro. GADPRCH-007-2026 a llevarse a cabo hoy miércoles 15 de abril del 2026 

. 

Oficio recibido de parte del campeonato Los Cimarrones donde solicitan logistica 

para el campeonato. 

Interviene el Sr. Ángel Macias manifiesta compañeros hay dos campeonatos en las 

dos temporadas por lo tanto tenemos que hacer el proyecto deportivo para la 

logística a los dos ya que son quienes mueven la economía en nuestra Parroquia. 

Interviene la Lcda. Carmen Zamora manifestando que esta de acuerdo por que se ve 

la alegría y el entusiasmó en cada cancha donde se realizan los juegos deportivos 

El Sr. Angel Macías manifiesta secretaria si no hay ninguna objeción proceda a tomar 

votación. 

 

Votación: 
1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; Mi voto aprobado,  
2. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
3. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
4. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; Mi voto 

aprobado, 
 
Resuelve: Cuatro vocales presentes aprueban se haga el proyecto deportivo y el 

GAD de la logística en los dos campeonatos, en Sesión Ordinaria del Directorio Nro. 

GADPRCH-007-2026 a llevarse a cabo hoy miércoles 15 de abril del 2026 

 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día. 
 

DECIMO PUNTO: ASUNTOS VARIOS; 

 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día. 
 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como decimo punto 

Asuntos varios; 
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Interviene el Sr. Angel Macías manifiesta compañeros tenemos que estar preparados 

para lo que se podría venir en cuanto al fenómeno del niño gestionar para hacer 

prevención. 

 

 
Dado y firmado en la Parroquia de Chontaduro, siendo las; 12 horas con 13 
minutos a.m. Del día: miércoles 15; mes: abril; año: 2026; en que constan todo 
lo actuado y resuelto en la Sesión Ordinaria de Directorio Nro. 007-GADPRCH-
2026 

 

 


